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ATA DA REUNIÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO VERDE – MG, 

REALIZADA NO DIA 28 (VINTE E OITO) DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, 

NO HORÁRIO DAS DEZENOVE HORAS, PARA ENTREGA DE HONRARIA 

INTITULADA “MULHER CIDADÃ”. 

Aos vinte e oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, no horário das 

dezenove horas, no Salão Nobre da Câmara Municipal, situado a Praça São Francisco 

de Assis, n° 07, desta cidade, sob a Presidência da Vereadora Maísa Renata Batista 

Gianini, e Secretariada pelo Vereador Primeiro-Secretário, Pedro Sérgio Aparecido, 

reuniu-se a Câmara Municipal de Cabo Verde, em caráter Extraordinário/Solene, 

devidamente convocada na forma regimental, com presença verificada dos 

Senhores(as)Vereadores(as): João Paulo de Morais, José Maria Messias, Juscelino 

Tereza, Liamara Pereira Castello Branco, Lucas Guilherme da Silva, Luiz Carlos 

Ribeiro, Maísa Renata Batista Gianini, Marcos Alexandre da Silva e Pedro Sérgio 

Aparecido. Havendo número regimental, reúne-se o Poder Legislativo, para a 

realização de Sessão Solene. Iniciado os trabalhos, a Sra. Presidente declara aberta esta 

Reunião Solene da Câmara Municipal de Cabo Verde, para entrega de honraria 

intitulada “Mulher Cidadã”, destinada a agraciar mulheres que tenham contribuído com 

trabalho e exemplo de vida para nossa querida Cabo Verde e referenciando  o Dia 

Internacional da Mulher, comemorado hoje, dia 08 de março de 2025, ressaltando-se 

ainda, o dia do Trabalho que será comemorado no dia 1º de maio 2025, dia especial 

para todos(as) trabalhadores(as) de nosso país, que com muita luta, esforço e dedicação 

conseguem alimentar e manter suas famílias, através de seus trabalhos dignos, 

determinação e muita fé em Deus. Senhoras e senhores, é com grande alegria e orgulho 

que esta Casa Legislativa dá início a esta solenidade especial, dedicada a homenagear 

a mulher cidadã no mercado de trabalho, mas também todas as mulheres cabo-

verdenses.  Hoje, celebramos a força, a coragem, a determinação, o talento e a 

dedicação, tudo isso vêm transformando seus ambientes profissionais e contribuindo 

de forma significativa para o desenvolvimento de nossa sociedade. Este momento é 

uma oportunidade de reconhecer e valorizar aquelas que, com sua trajetória, inspiram 

mudanças, quebram barreiras e representam o verdadeiro espírito de cidadania e 

empoderamento. Que esta homenagem seja um símbolo do nosso compromisso em 

promover igualdade, respeito e valorização do papel fundamental da mulher no 

mercado de trabalho. É muito importante entender que nós mulheres viemos para 

conduzir, abrilhantar, orientar, caminhar e principalmente somar para que cada dia 

desta vida tão passageira. Que sejamos mais leve, com evoluções, sabedoria para o 

desenvolvimento diário e que contribuamos para uma sociedade mais justa e 

equilibrada. E o melhor de tudo é que essa história de conquistas está em constante 

construção, em constante evolução, em cada uma de vocês! Ou seja, nós mulheres, 

vamos abrindo caminhos e sendo exemplos para as próximas gerações que virão. É 

necessário unirmos e impormos o respeito merecido por cada uma! Gratidão pela vida 

de todas mulheres! Convida com muito carinho e alegria a Vereadora Liamara Pereira 

Castello Branco, para que faça a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, abençoando 

esta nossa Sessão Solene. Em seguida, convida a todos os presentes para que, em pé, 

ouçam e cantem os Hinos Nacional Brasileiro e de Cabo Verde. Em seguida, a Sra. 

Presidente informa que logo após a estrega da Placa, as homenageadas poderão utilizar 
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da palavra caso queiram. Na sequência, a Sra. Presidente solicita ao Mestre Cerimônia, 

Sr. Amauri Júnior a que proceda que proceda a leitura da Resolução nº 004/2025 que, 
CONCEDE HONRARIA INTITULADA “MULHER CIDADÃ” E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS, de 25 de março de 2025. Em seguida, inicia-se a leitura das Biografias 

das seguintes homenageadas: Ana Maria Pedro (indicada pela Vereadora Liamara 

Pereira Castello Branco); Claudia Helena Inácio de Brito (indicada pelo Vereador 

Lucas Guilherme da Silva); Flávia Passos de Paula (indicada pela Vereadora Maísa 

Renata Batista Gianini); Gabriela Aparecida Júlio Viana (indicada pelo Vereador 

João Paulo de Morais); Irene Carvalho (indicada pelo Vereador Marcos Alexandre da 

Silva); Licelia Rodrigues Campos (indicada pelo Vereador Luiz Carlos Ribeiro); 

Modestina Rosa Zimmermann (indicada pelo Vereador Juscelino Tereza); 

Rosângela Marta Avelino Navarro (indicada pelo Vereador Pedro Sérgio 

Aparecido);Terezinha Viana de Moraes (indicada pelo Vereador José Maria 

Messias). Após a leitura de cada Biografia foram entregues as Placas de honraria 

intitulada “Mulher Cidadã”, destinada a agraciar mulheres que tenham contribuído com 

trabalho e exemplo de vida para nossa querida Cabo Verde. Todas mulheres 

homenageadas citadas acima utilizaram da palavra para agradecimento a referida 

homenagem,  manifestando alegria e gratidão por esta belíssima homenagem a elas 

conferidas. Em seguida, a Sra. Presidente deixa a palavra franca para o Excelentíssimo 

Sr. Prefeito Municipal, o qual teceu agradecimentos as homenageadas e a Câmara 

Municipal por essa iniciativa, e demonstrou todo carinho e reconhecimento pelo 

trabalho realizado por essas mulheres tão ilustres e merecedoras desta tão singela 

homenagem. Em seguida, convida a Sra. Fabiana Ribeiro de Paula para que abrilhante 

ainda mais nossa Reunião Solene, contando uma canção em homenagem a todas as 

mulheres aqui representadas nesta noite tão especial. A linda canção Utopia – Padre 

Zezinho. Na sequência, a Sra. Presidente faz uma singela homenagem de 

agradecimentos as Servidoras da Câmara Municipal: Auricélia, Clélia, Laíni, Luciana 

e Taís pelos trabalhos realizados com tanto zelo, competência, eficiência e amor pelo 

Legislativo Municipal. Finalizado os trabalhos, a Sra. Presidente faz um 

pronunciamento especial as homenageadas, agradece a todos que colaboraram para que 

a Sessão Solene se realizasse, agradece a presença das Ilustres Homenageadas e seus 

familiares, agradece a presença dos colegas Vereadores, das Autoridades e de todos em 

Geral. E nada mais havendo para tratar, para constar, o Sr. Presidente, agradece a 

presença de todos a mais esta Reunião e deixa marcada a próxima para o dia 05 de 

maio de 2025, às 19 horas. E eu, Assessora Legislativa, lavro a presente Ata que, depois 

de submetida ao Plenário, se aprovada, vai por todos assinada. 

 

 

_________________________________ _________________________________ 

João Paulo de Morais     José Maria Messias 
 

_________________________________ _________________________________ 

Juscelino Tereza      Liamara Pereira Castello Branco 
 

_________________________________ _________________________________  

Lucas Guilherme da Silva    Luiz Carlos Ribeiro 
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_________________________________ _________________________________ 

Maísa Renata Batista Gianini   Marcos Alexandre da Silva 

 

_________________________________ 

Pedro Sérgio Aparecido 

 

OBSERVAÇÕES: _______________________________________________________ 

 

____________________________________________________________________ 
ESTE ESPAÇO EM BRANCO FICA INUTILIZADO. 

 

 


